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ŽUPNI LISTIĆ br. 523 

Nedjelja 1. ožujka 2026. 

 

      2. KORIZMENA NEDJELJA 

Evanđelje: Mt 17, 1-9. 

          U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, 

u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I 

gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro 

nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« 

         Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj 

ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se 

prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe 

nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin 

Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« 

Komentar župnika: 

                Prošle nedjelje promatrali smo Isusa u pustinji kako ga je kušao đavao i kako mu se odupro. Đavao 

ga je napastovao na kraju i htio Isusovu pobjedu dovesti u pitanje. Nakon posta, gladovanja i nespavanja Isus 

je izgledao izmučeno, oslabljeno, ispijeno… Danas nam se predstavlja u jednom drugom svijetlu. Više nije u 

pustinji, podložan pijesku i vjetru, sada je na brdu, na uzvisini, usmjeren prema nebeskim horizontima. 

Događa se predivan susret s Ocem nebeskim, s onima koji su starozavjetni stupovi vjere, ali i s učenicima – 

posebnim svjedocima. Isus se preobražava, njegovo tijelo dobiva božanske dimenzije, sjaj i ljepotu. Isus je 

na zemlji upriličio dio nebeske stvarnosti, učenicima je htio pokazati da osim ljudske ima i božansku narav, 

htio ime je posvjedočiti da poslije patnje dolazi proslava, poslije muke dolazi radost, poslije križa uskrsnuće, 

poslije smrti vječni život. Nasuprot onim trenucima kad je Isus iskazao i svoju duhovnu muku zbog nevjere 

učenika, sada možemo reći doživljava i tjelesnu i duhovnu radost u neizmjernom opsegu. Ta radost i 

blaženstvo prelila se i na učenike pa je Petar i reagirao sa željom o sjenicama, jer po svojoj naravi on bi 

„pukao“ da nešto ne kaže, koliko je bio ispunjen Božjom milošću. 

         Svima nam je ovo veliki korizmeni događaj za razmišljanje, meditiranje, ali i poduku da nakon 

svake patnje dolazi proslava, nakon svakog korizmenog odricanja uskrsno obilje, nakon svakog truda 

nezamisliva Božja nagrada. Zato se još jednom usredotočimo na riječi Oca nebeskoga i primijenimo ih u 

svoj konkretni, svakodnevni život! 

 

LITURGIJSKI RASPORED 

SV. MISE ISPOVIJED    PRVI PETAK 6. 3. 

     2. KORIZMENA RADNI TJEDAN   2. KORIZMENA RADNI TJEDAN SV. MISE          ISPOVIJED 

   NEDJELJA, 1.3. 2026. 2. - 7. 3.    NEDJELJA 2. - 7. 3.  

     1. 3. 2026.           07.00          05.30 – 13.00 

08.00: ŠESTAK    07.00: BILIĆ  
09.30: BALATINAC    08.00: PETRIČEVIĆ 
11.00: KOČIŠ    09.00: NAGY 
12.15: PETRIČEVIĆ    12.00: KOČIŠ 
17.00: SKELIN    19.00: BALATINAC 
19.00: VLAH  

07.30 - 13.00 05.30 - 09.30 
    16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 
    18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

          08.00                       16.30 – 20.00 
          09.00 
          11.00 
          12.00 
          17.00 
          19.00 
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“MANJE JE VIŠE ”– LAIČKA KOLUMNICA br. 473 - piše: Petra Kuk 

LITURGIJSKI KALENDAR I O B A V I J E S T I 

Petak, 6. 3. Prvi petak 

Subota, 7. 3. Prva subota 

NEDJELJA, 8. 3. 3. KORIZMENA NEDJELJA U GODINI „A“ 

SOLIDARNOST S BiH: Danas započinjemo Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i 

Hercegovini. Vaš prilog, znak je ljubavi s našim vjernicima i pomoć najpotrebnijima, možete ga ostaviti u 

posebnoj škrabici. 

PRVI PETAK: 6. ožujka je Prvi petak s uobičajenim rasporedom sv. Misa i ispovijedanja, pobožnosti Srcu 

Isusovu, od kojih ističemo cjelonoćno klanjanje s četvrtka na petak u organizaciji SKAC-a. 

RODITELJSKI ZA PRVOPRIČESNIKE: Na Prvi petak, 6. 3., nakon večernje sv. Mise, dakle oko 20.00 

sati imat ćemo sastanak za roditelje naših ovogodišnjih prvopričesnika, ovdje u dvorani – crkvi. Dobro došli. 

PRVA SUBOTA: 7. ožujka je Prva subota s pobožnostima BD Mariji i molitvama za nova svećenička i 

redovnička zvanja. 

ŽUPNI CARITAS: Molimo vjernike koji su se spremni angažirati i pomagati u župnom Caritasu da se jave 

u sakristiju ili župni ured. Ako imaš snage, malo slobodnog vremena i volje, Bog preko tebe želi dijeliti 

svoje milosrđe! 

MODRAVE: Sljedeći tjedan počinju prijave u SKAC-u za odlazak autobusom na Modrave u subotu, 28. 3. 

pred Cvjetnicu, po maslinove grančice. 

NAJAVA 2 KONCERTA: BAZILIKA – O šestoj godini potresa u nedjelju 22. 3. Bazilika i Akademski  

                                               zbor Palma organiziraju svečani koncert u Bazilici u 20.15 sati. Ulaz slobodan. 

                                              LISINSKI – Istim povodom u utorak, 31. 3. dobrotvorni je koncert “Srce u srcu  

                                              Zagreba”. Izvodit će se Mozartov Requiem, a nastupaju Simfonijski orkestar  

                                              HRT-a i Zbor HRT-a, bez naknade. Karte, kao pomoć završetku obnove,    

                                              možete nabaviti u sakristiji i u Lisinskom i online. 

AUDICIJE: Akademski zbor Palma imat će audicije za nove članove zbora od 24. 2. do 6. 3. Prijavi se kao 

budući pjevač u Bazilici. Informacije na plakatima. 

ŽUPNO KLANJANJE: Najavljujemo naše župno klanjanje koje je predviđeno tijekom utorka, 10. ožujka, 

prije podne od 9.30 do 12 sati i popodne, od 12.30 do 18.30 sati. Svi članovi pojedinih zajednica, udruga, 

zaklada, vjeronauka, grupacije duhovnih vježbi, i slično, neka se zanimaju kod svojih predstavnika o 

zajedničkom dolasku, a pojedini vjernici neka se u sakristiji upišu o svom moljenju i dežuranju, tako da 

osiguramo prisutnost u svim terminima. 

DUH: Predstavit će se Dječja udruga hrabrost (DUH), čiji je duhovnik p. Damir Kočiš, a koja pomaže djeci 

s teškoćama u razvoju, radi potpore projekata. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

             *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 

 Na putu prema gori  

 Kakav li su divan i blaženi trenutak doživjeli učenici u današnjem evanđelju! Trenutak preobraženja, 

sliku Isusa kakvu još nikada nisu vidjeli. Toliko im je lijepo bilo u toj Isusovoj prisutnosti, daleko od 

strahova, daleko od briga i nemira. Trenutak koji je u njima ostavio poseban trag i poseban osjećaj. 

Pokušavam se prisjetiti kada sam osobno doživjela takav trenutak, kada sam osjećala toliku 

ispunjenost i blagostanje kao učenici. Teško mi je pronaći odgovor. Ali pitam se isto tako, kada sam zadnji 

puta poslušala Isusa kada mi je rekao “Ustani, ne boj se!” Znam da mi svaki dan to govori pozivajući me da 

se borim i hrabro kročim dalje. No, poslušam li Ga? Ili samo pustim da te riječi dođu i prođu? Ako želim 

doživjeti svjetlo, moram Mu i dopustiti da me dotakne, da dopre do mene. Jer kako ću dospjeti na goru ako 

se ne krenem penjati?  

Možda je baš korizma dobra prilika za uprijeti malo jače, popeti se korak više. I tko zna što nas na 

vrhu čeka. 
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